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Instrukce 

Prosvícení se obvykle používá během inkubace, aby bylo možné sledovat vývoj embryí. 
Přístroj umožňuje vyrábět koncentrovaný paprsek světla pomocí normální žárovky (není 
součástí dodávky) typ 230 V – 60 W – E27: osvětlení vejce umožňuje vidět jeho vnitřek. 

PŘEČTĚTE SI VŠECHNY INSTRUKCE PŘEDTÍM, NEŽ PŘÍSTOJ POUŽIJETE

Přístroj je určen pouze pro výše uvedený účel; jiné použití může být nebezpečné. Výrobce 
nenese odpovědnost za případné poškození lidí, zvířat nebo věcí způsobené špatným použitím 
a nedodržením uvedených instrukcí.  

Provoz 

Vyjměte přístroj z obalu a zkontrolujte, zda nic nechybí nebo není poškozeno; obal vhodně 
zlikvidujte; obal i přístroj musí být mimo dosah dětí, nezletilých, nezodpovědných lidí a zvířat. 
Přístroj se skládá z několika částí, a proto musí být sestaven (viz obrázek) a celý řádně 
uzamknut. Zkontrolujte údaje na štítku přístroje a ujistěte se, že napětí v síti a dostupná energie 
jsou vhodné pro daný přístroj. Výrobce nenese odpovědnost za případné poškození lidí, zvířat 
nebo věcí způsobené špatným použitím a nedodržením tohoto pravidla.  

Ujistěte se, že všechny části přístroje jsou na správném místě a dobře upevněné. Poté do držáku 
namontujte vhodnou žárovku. Nyní může být přístroj použit. Přístroj musí být vždy odpojen ze 
sítě před jakýmkoli zásahem nebo údržbou.  

Použití 

Prosvícení umožňuje odstranit nevhodná vejce a musí být provedeno: 

- 5/7 dní po začátku inkubace pro vejce od křepelky tak slepice
- 7/8 dní po začátku inkubace pro vejce od bažanta a koroptve
- 8/10 dní po začátku inkubace pro vejce od krocana, husy a kachny

Prosvěcování musí probíhat v tmavé místnosti. Vezměte přístroj za držátko a přiložte ke kulaté 
straně vejce, jak vidíte na obrázku.  
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V pravidelných intervalech v průběhu inkubace je možné kontrolovat vývoj embrya, která 

vytváří stále výraznější „černou hmotu“, a pomalu zabírá větší a větší část prostoru uvnitř vejce, 

a to až k jeho dozrání. 

Tato kontrola se nikdy nesmí provádět během posledních tří dní před narozením. 

V průběhu inkubace mohou některá embrya zemřít, často v důsledku nesprávné nebo špatné 

výživy. Špatná směs krmiva, nebo nedostatek vitaminů může vyvolat zvýšený počet slabých 

mláďat, kteří budou mít potíže při líhnutí a pravděpodobně z zemřou.

Přístroj je vybaven kabelem určité délky a průměru, jakékoli případné úpravy (prodloužení atd.) 

musí být provedeny kvalifikovanou osobou; dodržujte pravidla bezpečnosti práce. Prodloužení 

může způsobit vadu motoru. Výrobce nenese zodpovědnost za vady způsobené nedodržením 

uvedených upozornění.  

Před použitím se vždy ujistěte, že je přístroj v dobrém stavu. Chraňte přístroj před nárazy.

Prosvícení by se nikdy nemělo dělat více jak 3x za inkubaci. Nikdy neprosvicujte v 
posledních třech dnech inkubace.  

Pokud uvidíte uvnitř vajíčka „malého načervenalého pavouka“ (bod, ze kterého vybíhají 
žilky), je vajíčko oplodněné a obsahuje vyvíjející se embryo. Pokud uvidíte jiné tvary, není 
vajíčko oplodněné nebo obsahuje mrtvé embryo, a je nutné vejce vyřadit.  
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Údržba a čistění 

Před jakoukoli údržbou, nastavením nebo čištěním, přístroj vypněte, vypojte ze zásuvky a 

počkejte, až se motor zastaví. Mimo pravidelnou kontrolu a údržbu celého přístroje provádějte 

kontrolu pohyblivých částí před každým použitím. Pokud si myslíte, že je přístroj poškozen, 

nepoužívejte ho.  

Nejméně jednou týdně musí být přístroj pečlivě vyčištěn kartáčkem a hadříkem; nikdy 

nepoužívejte kapalné čisticí prostředky. Za těchto podmínek bude přístroj pracovat efektivně. 

Poškozené části musí být nahrazeny značkovými náhradními díly a vyměněny kvalifikovanou 

osobou.  

Důležité upozornění 

Jako u všech elektrických zařízení, v případě požáru použijte k hašení práškový hasicí přístroj; 

nikdy nepoužívejte vodu.  

Důležité informace pro správnou likvidaci výrobku v souladu s EC 2002/96/EC 

K likvidaci výrobku použijte specializovaná sběrná střediska. Nesprávná likvidace výrobků 

může mít negativní vliv na lidské zdraví a přírodní prostředí.  

Neodhazujte do popelnice na komunální odpad. 

Záruční podmínky 

Záruka je 24 měsíců ode dne prodeje a vztahuje se na vady výroby a součástek. Nevztahuje se na 
vady způsobené mechanickým poškozením či neodbornou obsluhou. Při reklamaci předložte 
doklad o nákupu! Škody způsobené neodbornou obsluhou a manipulací nemohou být 
předmětem reklamace, ani uplatněním náhrady škody.  

Upozornění  

Tento přístroj je elektrický. Nikdy se ho nedotýkejte mokrýma rukama. Používejte ho pouze na 
suchém místě, daleko od vody a ne venku při dešti.  

Přístroj je koncipován pouze pro vnitřní použití při styku s vodou může způsobit elektrický šok. 

Nepoužívejte přístroj v případě jakéhokoli poškození. 

Přístroj nepoužívejte v seníku, stáji, kurníku a na místech, kde může dojít k nasycení hořlavými 
plyny a na místech, kde se vyskytují hořlavé kapaliny a látky. Nepoužívejte přístroj na 
nebezpečných místech.  

Před použitím zkontrolujte, zda jsou všechny součástky na správném místě a dobře upevněné. 

Nikdy nenechávejte přístroj v provozu bez dozoru a to ani na chviličku. 

Datum prodeje : Razítko a podpis prodejce : 
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